

柔弱女护士下水救壮汉

身为医生的丈夫接力施救后,两人悄然离开

“我当时真的顾不了太多了,他的胳膊已经挥不动了,我知道再晚几秒下水他可能就没了,我要对得起自己的良心。”回忆起22日救人的情景,赵皎皎说面临当时的情况肯定会那样做。7月22日,正在休假的医护人员张峰、赵皎皎夫妻合力营救了一名落水壮汉,待壮汉苏醒后,夫妻俩携家人不留姓名,悄然离去。

文/片 本报记者 李钢 实习生 韦珮珩

落水男子体重约190斤

22日下午3时12分,正在泰安天外村景区游玩的张峰、赵皎皎一家忽然听到人群中传来呼喊声“救人啊!有人落水啦!”张峰抬头一看,只见一名男子正从上游的瀑布向下冲来,在水中不停挣扎。

张峰判断了地形,拿着女儿的水枪跑向大众桥下地形最窄的一处,想要在那里截住男子。他跑出没几步就听见“噗通”一声,回头一看,他刚做完宫颈锥形切除手术的妻子赵皎皎已经跳入水中。

刚入水,赵皎皎就被湍急的水流冲出了一米远,水性不错的她奋力游向对岸,站在岸边想用张峰递过来的水枪把男子拉向岸边。这时,落水男

子已陷入昏迷,胳膊也仅能无力地挥动几下。赵皎皎立刻再次跳入水中,拖着男子游了回来,在众人的帮助下,男子被拉到岸上。

随后,张峰发现男子已无呼吸而仅有微弱心跳,他立刻将男子翻身拍出腹中积水,并进行了心肺复苏,两分钟后男子苏醒了过来。男子清醒后,向夫妻二人深深地鞠了一躬。

据悉,张峰、赵皎皎夫妻二人联手抢救落水男子的过程用时不到5分钟。落水男子身高一米八多,体重约190斤,而下水救人的赵皎皎不过100斤,且两个月前刚做了宫颈锥形切除手术。

救人夫妻同在省立医院工作

张峰夫妇在看到男子脱离危险后,携母亲及女儿默默地离开了现场。他们的救人过程被许多热心市民看到。

据了解,张峰、赵皎皎两人都就职于山东省立医院,张峰

是保健综合科副主任医师,赵皎皎是心内科护士。夫妻俩在生活中一直都是热心肠,他们曾在2002年救过一名被车撞伤的警察。赵皎皎自6岁起学游泳,水性很好。



张峰、赵皎皎夫妇回忆22日救人时的情景。

眼见女儿下水,老母亲很担心

张峰夫妇回到工作岗位上并没有提起救人的事情。“真没想到会被人知道,当时真的是下意识去救人,毕竟是一条人命啊!”张峰微笑着对记者说,“再说,我们都是医护人员,救人是天职。”

尽管两人在救人时没有顾及自身的安全,但在一旁的老母亲却很是担心。据了解,赵皎皎跳水救人的地点位于大众桥下,

恰好夹在两处瀑布之间,由于近日降雨较多,水流湍急,即使深谙水性的人也很容易被冲走,更不用说赵皎皎拖着已陷入昏迷的190斤壮汉了。她距离下游的瀑布仅有几米远,救人过程堪称艰难与惊险。

“我就这么一个女儿,她又刚动了手术,我真是害怕啊!就怕人没救上来她再出什么事。”赵皎皎的老母亲,年近70岁的马静老人激

动地说。老人告诉记者,女儿当时跳下水,她领着被吓着的小外孙女在一旁看着,嗓子都喊哑了,就怕女儿出事。

事后,赵皎皎对母亲说,“妈妈,我没想那么多,我看着那只手晃着,我要不救他,这一辈子都会良心不安的。”回忆起当时的情景,马静老人说,那天看着女儿很心疼,可她很为女儿的行为所感动,“我为她骄傲!”

鲁济招广字(20130158) 济南市星火英语培训学校

Spark® 星火英语

专业,让学习简单

星火英语暑期班报名火热开启,赶快行动吧!

金牌课程一 单词大爆炸课程 星火式记忆法让您 在星火记10天=在校学3年。

金牌课程二 中/高考巅峰训练营 通过真题押中,方法总结,考点归纳,提升能力。

金牌课程三 速效新概念课程 通过星火式记忆法和图忆教学法,让您学习同样的新概念,实现不一样的学习效果。

金牌课程四 初升高暑期衔接班 通过复习初中课程和预习高中课程,让您一步领先,步步领先。

22年星火只专注于英语,唯专注故专业,唯专业故卓越!

暑假班报名赶上开业季!开业期间,各种课程优惠多多,名额有限,欲报从速!

济南市星火英语培训学校
JINAN SPARK ENGLISH SCHOOL

TEL:58678000 58676869 HTTP://SCHOOL.SPARK.CN
ADD:济南市历下区山大路157号 华强国际中心6层 星火英语培训学校